

ZADNJE OBJAVLJENE

SVET Smrt sina opozicijske političarke razburja Poljsko: Zakaj niso zaščitili mladoletne žrtve pedofila?

POPULARNO (FOTO) Le malo ljudi je vedelo, v kako hudi stiski je bil: Nepozabnega zvezdnika filma Sam doma je vzel infarkt

POPULARNO (VIDEO) Katera država bivše Jugoslavije ima najboljše evrovizijsko skladbo? Presenečeni boste, kako kaže Sloveniji

POPULARNO Vstopnice za Evrovizijo v predprodaji pošle v pol ure

V NEDELJO

Dobili smo najdražjo violino: Okrašena je z najplemenitejšo kovino na planetu

Saša Britovšek 05.03.2023

Avstrijec Edgar Russ je izdelal najdragocenejšo novo violino na svetu. Na njej je 548 unikatnih kosov osmija.



Edgar Russ je izdelal najdražjo novo violino na svetu. Osmiumart

Violine in viole veljajo za najdražje glasbene instrumente na svetu. In starejše kot so, vrednejše so, sploh če nosijo podpis znamenitega Antonia Stradivarija, najslavnejšega izdelovalca godal vseh časov. Njegov instrumenti - menda jih je do danes ohranjenih okoli 650 - so danes stari tudi že krepko čez tristo let, a bogastva, ki jih prinašajo lastnikom oziroma prodajalcem, so skorajda nepredstavljiva. Stradivarka lahko namreč na dražbi doseže več kot deset milijonov, Stradivarijeva viola iz leta 1719 pa se je pred nekaj leti prodala za 45 milijonov dolarjev.

BESEDILO SE NADALJUJE PO OGLASU



IZBRANO

SLOVENIJA Odmerni odstotek: Nižje pokojnine zaradi neplačanega dela

KRUKNIKA Odločitev vrhovnih sodnikov: Zaradi dveh poskusov umora bo za zapahi 23 let

POPULARNO Hladen tuš za Pirkovića: Helena Blagne mu je sredi oddaje namenila pikro opazko

BONBON Pogosto uživajte čebulo? Potem boste zelo presenečeni, kako njena redna uporaba vpliva na zdravje

BONBON Naša hrana lahko psu tudi zelo škodi: To so najbolj nevarna živila, ki jih vaš ljubljenec nikakor ne sme uživati

KVADRATI Ste za brezmejni pogled v naravo?

POGLEDI

(PISMO BRALCA) Sončne elektrarne in cena električne energije BOJAN SUHODOLČAN

(POGLED) Kolumna Mejre Festić: Kaj prinaša Nova KBM pod dežnikom OTP DR. MEJRA FESTIČ, EKONOMSKO POSLOVNA FAKULTETA, UNIVERZA V MARIBORU

MNENJE

KLARA ŠIROVNIK Povprečni boysi in nadpovprečne ženske

TIMOTEJ MILANOV (KOMENTAR) Požvižgajo se na sobarice



PREIZKUSILI SMO: aplikacija, ki s pomočjo umetne inteligence služi s trgovanjem



Bitcoin je od začetka leta poskočil za več kot 30%! Naučite se trgovati s ceno Bitkoina s pomočjo teg brezplačnega vodnika.

Sponsored by Midas

Kmalu pa bo javnosti predstavljena najdražja na novo izdelana violina na svetu. Njena izdelava se v teh dneh končuje in dobiva končno prestižno podobo. Njen avtor je priznani izdelovalec violin Edgar Russ iz avstrijske Štajerske. Sedemdesetletni rokodelc, pravzaprav umetnik, se je z izdelovanjem instrumentov začel ukvarjati že kot deček. Navduševalo ga je vse, kar lahko ustvari mogočen zvok. Leta 1984, ko je imel komaj sedemnajst let, se je odpravil v meko godal, italijanski Cremono, kjer je obiskoval mednarodno šolo izdelovanja violin. Seveda akademija nosi ime enega in edinega Antoniusa Stradivarija, ki je pred tremi stoletji prav tako živel v Cremoni.

Nekoč je osmij veljal za strupenega

Osmija se ne da ponarediti

Edgar Russ, katerega izdelke držijo v rokah najslavnejši violinisti na svetu, končuje čisto poseben lesen instrument. Ekstremno visoko vrednost violine določa njeno okrasje. Okrašena je namreč z najplemenitejšo kovino na svetu. Krasi jo kar 548 unikatnih kosov najdragocenejše plemenite kovine, osmija, vgrajenih v zlato, ter dodatnih 282 dragih kamnov - rubinov, safirjev in diamanтов. Russ pove, da mu izziv ustvarjanja predstavljajo predvsem materiali. In prav zaradi tega je izbral najredkejšo, najboljstojno in neponareljivo plemenito kovino. Po osmiju je violina tudi že dobila ime: The OS Violin. Prvič bo predstavljena 17. marca med uradno otvoritvijo Castle Casinoja v Vaduzu v Lihtenštajnu. Organizatorji si glede prodaje instrumenta ne delajo skrbi, saj potencialni premožni kupci, zlasti iz Azije in arabskega sveta, napovedujejo svoj prihod. Zavedajo se namreč prestiža in vrednosti violine, ki naj bi dosegla nekaj milijonov evrov.



Najdražjo novo violino na svetu krasi najdragocenejša kovina na svetu, osmij. Osmiumart

To ni prvi tovrstni izziv za Avstrijca Edgarja Russa. Nekoč je za omanskega sultana Quabusa izdelal violino, okrašeno z najdragocenejšimi kamni, njen obstoj pa je po navodilih sultana moral ostati skrivnost vse do njegove smrti. Sultan je umrl leta 2020, njegov instrument pa je danes razstavljen v operi Muskat. Veličastno opero je prav tako dal zgraditi sultan sam, saj je bil strasten ljubitelj klasične glasbe in je v svoji operni hiši gostil največja imena klasične glasbe na svetu in priznane baletne ansamble.

Diamant prihodnosti

Zakaj je osmij tako dragocena in glede na količino najredkejša plemenita kovina, nam je pojasnil direktor Osmium inštituta Slovenija Alen Senekovič. "Da je bil osmij izbran za vdcelavo v najdragocenejšo novo izdelano violino, gre pripisati vedno večji prepoznavnosti te kovine in izjemnim lastnostim, ki jih nudi. Gre namreč za plemenito kovino, katera ima najvišjo obstojnost, najvišjo volumensko gostoto, največjo odbojnost gama žarkov in najvišjo vrednost med vsemi kovinami in spojinami. Osmija ni mogoče ponarediti, saj je prav vsak kos unikatni, certificiran v Nemčiji in zabeležen v svetovni bazi podatkov. Prav tako pa se osmij ponaša z izjemnim odbojem sončne svetlobe, kar so spoznali tudi izdelovalci nakita, ki so ga z razlogom poimenovali kar diamant prihodnosti."

Osmij je glede na količino najbolj redka od vseh plemenitih kovin, saj ga je kar 1500-krat manj kot zlata in 2500-krat manj kot srebra. Njegov edinstven modro-srebrni in modro-beli odboj svetlobe seže dalje kot pri diamantu. Svetloba se na kristalni površini ne lomi in ima izjemen odboj. Desetletje nazaj je osmij veljal za strupenega, potem pa so leta 2014 švicarski znanstveniki po naključju odkrili možnost, da osmij lahko kristalizirajo. Postopek je izjemno kompleksen in dolgotrajen, ves čas pa je soodvisnih kar 50 spremenljivk. Če pride do odstopanja le ene od teh spremenljivk, je proces kristalizacije neuspešen. Tako je v kristalinski formi popolnoma neškodljiv za telo in kožo, ob tem pa zaradi svoje obstojnosti za večno ohrani svoj sijaj. Zato ni čudno, da od njegovega lansiranja cena konstantno raste in predstavlja veliko zanimanje na borznih trgih. Do zdaj pa so ga v svojih izdelkih že uporabili tudi izdelovalci prestižnih ur.

Želite dostop do Večerovih digitalnih vsebin? Izberite digitalni paket po vaših željah in si zagotovite dostop do spletnih vsebin na večer.com že za 1,49 € ŽELIM DOSTOP

POVEZANI PRISPEVKI

- Zakaj so toplotne črpalke zmagovalke današnjega časa
Zlato še ni izgubilo sijaja. Kdaj je najbolj privlačno?
Naložbene priložnosti in letu 2023: Po desetletju zanimive obveznice
Godalni otoki: "Žurati je mogoče ob zvoku ene same violine"

SPOSOJENE VSEBINE

PREIZKUSILI SMO: aplikacija, ki s pomočjo umetne inteligence služi s trgovanjem

Hrvati obarvano gorivo z novim letom ukinjajo, pri nas bo takrat zaživilo: Kmetje so do novega sistema skeptični

Cena zlata narašča. Naučite se trgovati s ceno zlata s pomočjo tega brezplačnega vodnika.

Sredi Ljubljane vrstniki pretepli trinajstletnika

Če želite izvedeti, ali imate - črve - raztopite v preprosti skodelici ...

V streljanju v osrednji Španiji najmanj trije mrtvi

Ljubljana: Brezposelni par razkriva, kako zaslužita 990 € na dan

(VIDEO) Neverjetni Dončić popeljal Dallas do zmage nad Memphisom

Zdravniki redno pijejo ... da se znebijo parazitov

Pred 2. krogom predsedniških volitev: V Mariboru bomo jutri soočili Natašo Pirc Musar in Anžeta Logarja. Vabljeni!

Deseta obletnica društva Toti DCA v Mariboru: Kot velika družina in drugi dom za starejše

Pomurje: Zaradi manjšega pridelka višja cena koruze

Sponsored by Midas

Advertisement for Večer magazine, Bob Leta concert, and Bonbon magazine. Includes text: 'Naročite se na Večer', 'Bob leta 2022 - na željo bralcev odprt za javnost!', 'Preverite male sladkosti življenja'.